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Ata  da  7a  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  realizada  no  dia  30  de
marap de 2023  na  Sala das Sess6es Vereador Antonio Aniceto dos Santos,  sob a
Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos Santos. Aos 30 (trinta) dias do mss
de  margo  de  2023  (dois  mw  e  vinte  e tr6s)  estando  na  hora  regimental,  Presidente
vereador  Tayronne  Henrique  dos  Santos  solicitou  que  o   1°  Secretario  da  Mesa
Diretora  vereador  Mario  Rafael  de  Farias  Lages fizesse  a  chamada  dos  senhores
vereadores,  comparecendo:  Luiz Carlos Omena da Silva,  Henrique Correia Pinheiro,
Mario Rafael de Farias Lages,  Neilza Elias da Silva,  Marco Ant6nio Silva de Oliveira,
Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior,  Djacy Washington Clemente Maia,  Thais
Viana de Mendonga Canuto,  Benedito Cavalcante de  Barros  Neto,  Adriano Marcelo
Omena Costa,  Tayronne  Henrique dos Santos,  Thiago Viana de Mendonga Canuto.
Havendo  namero  legal,   Sr.   Presidente  abriu  os  trabalhos  e  em  acordo  com  os
senhores  vereadores,  dispensou  a  leitura  da  ata  para  que  seja  lida  na  pr6xima
sessao,poishavefasessaosoleneap6sapresentesessaoordinariaEmseguidafoi
feita   a   leitura   da   pauta   da   ordem   do   dia,   constando   das   seguintes   mat6rias.
Encaminhamento do  Projeto de  Lei  n° 007/2023  do  Poder Executivo que denomina
de Fernando Melo de Oliveira,  o Loteamento dos Pecadores e Marisqueiras,  situado
as   margens   da   Lagoa   Manguaba,   para   a   Comissao   de   Legislagao.   Justlca   e
Redagao  Final  emitir  parecer,  Encaminhamento  do  Proieto  de  Lei  n°  009/2023  do
Poder  Executivo,  que  disp6e  sobre  a  delegacao  de  competencia  aos  Secrefarios
Municipais,gestoresdos6rgaoseentidadesdaAdministrapaoPdbkcadePilareda
outras providencias,  para a Comissao de Legislagao,  Justiga e Redagao Final emitir
parecer;  Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°  010/2023  do  Poder  Executivo,  que
disp6e  sobre  a  cnagao  do  Centro  Mumcipal  de  Educagao  Infant"  Professora  lracl
Ferreira dos  Santos  localizada  na Avenida  Otacilio Cavalcante,  S/N,  em  Pilaf/AL,  e
da  outras  providencias,  para  a  Comissao  de  Legislagao,  Justiga  e  Redagao  Final
emitir parecer;  Encaminhamento do Projeto de Lei  n° 002/2023 do Poder Legislativo.
de   autoria   do   vereador   Mario   Rafael   de   Farias   Lages,   que   disp6e   sobre   a
obrigatoriedade   do   usa   da  focinheira   e   estabelece   regras   de   seguranca   para
condugao  responsavel  de  caes  de  grande  e/ou  de  ragas  consideradas  perigosas,
para    a    Comissao    de    Legislagao,    Justice    e    Redacao    Final    emitir    parecer,
Encaminhamento do Projeto de Lei  n° 003/2023 do  Poder Legislativo,  de autoria do
vereador   Mario   Rafael   de   Farias   Lages,   que   disp6e   sobre   denominagao   do
castram6vel   de   Leandro  Ant6nio  dos  Santos  e  da  outras  providencias,   para  a
Comissao de  Legislagao,  Justiga e  Redagao  Final  emitir parecer;  Encaminhamento
do  Projeto de  Lei  n°  004/2023  do  Poder  Legislativo,  de  autoria  do vereador Marco
Ant6nio Silva de Oliveira, que disp6e sobre o dia 21  de marap ser dia municipal das
tradig6esdasraizesdematrizesafricanasenae6esdocandomble,paraaComissao
de  Legislagao,  Justiga e  Redaeao  Final  emitir parecer;  Encaminhamento  do  Projeto
de  Lei  Complementar n° 001/2023 do  Poder Executivo,  que disp6e sobre a criagao,
estrutura    e    atribuig6es    da     Diretoria     Especial    de    Licitag6es    e    Contratos-.i     .^i      _    iji    ^ ..., a-    nr^`jirlanriz]e     I)ara    a    Comissao    de
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promogao,    proteeao   e   defesa   dos   direitos   humanos   da   comunidade   negra,
destinados  a conscientizagao pelo fim  do racismo e violencia  racial  e  pela  luta  pela
igualdade   racial;    Encaminhamento   do   Projeto   de   Lei   n°   005/2023   do   Poder
Executivo,   que   denomina   de   Pedro   Henrique   de   Castro   Xavier,   popularmente
conhecido como "Pedrinho Campeao",  o CER-Ill,  situado  no bairro Cruzeiro,  Cha do
Pilar;   Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°  006/2023  do  Poder  Executivo,   que
denomina  de  Prefeito  Jorge  Barbosa,  o  Distrito  Industrial,   situado  na  BR  316,  e
localizado em frente a empresa Origem Energia S.A;  Encaminhamento do Projeto de
Lei   n°  008/2023  do  Poder  Executivo,   que  denomina  de  Rubens  Cavalcante  de
Almeida, a UBS  11,  situado na rua Senhor do Bonfim,  Cha do Pilar, ao lado do CISP;
Encaminhamento do  Projeto de  Lei  n° 001/2023 do Poder Legislativo,  de autoria do
vereador Luiz Carlos Omena da Silva, que denomina de Benedito Vlcente de Melo, a
Praea situada na Av. Ant6nio Joaquin,  Pernambuco Novo -Alto da Rosa e da outras
providencias.  Foi  encaminhado  o  Projeto de  Lei  n°.  007/2023  para  a  Comissao  de
Legislagao, Justiea e Redaeao Final emitir parecer.  Foi encaminhado o Projeto de Lei
n°. 009/2023 para a Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final emitir parecer.
Foi  encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°.  010/2023  para  a  Comissao  de  Legislagao,
Justice  e   Redaeao   Final   emitir  parecer.   Foi   encaminhado  o   Projeto  de   Lei   n°.
002/2023  para  a  Comissao  de  Legislaeao,  Justice  e  Redagao  Final  emitir  parecer.
Foi  encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°.  003/2023  para  a  Comissao  de  Legislaeao,
Justiea  e   Redaeao   Final   emitir   parecer.   Foi   encaminhado   o   Projeto  de   Lei   n°.
004/2023  para  a  Comissao  de  Legislaeao,  Justice  e  Redaeao  Final  emitir  parecer.
Foi  encaminhado  o  Projeto  de  Lei  n°.  001/2023  para  as  Comiss6es  de  Legislaeao,
Justice e Redagao Final e Finangas,  Orpemento e Fiscalieagao emitirem parecer.  Foi
colocado   em   discussao   e   votagao   o   Parecer   n°.   020/2023   da   Comissao   de
Legislagao,   Justice  e   Redaeao   Final,   Finangas,   Ongamento  e   Fiscalizaeao  e  de
Direitos   Humanos,   Cidadania,   Turismo   e   Meio  Ambiente  ao   Projeto   de   Lei   n°.
004/2023 e passada a palavra  para o  Relator,  vereador Benedito  Barros onde disse
que  a  Comissao  se  reuniu  e  deu   pal.ecer  favoravel.   Facultada  a  palavra.   Nao
havendo  pronunciamento,  a  mat6ria  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.    Foi
colocado em  la discussao e  la votagao o Projeto de  Lei  n°.  004/2023 de autoria do
Poder Executivo e passada a palavra para o vereador Henrique Pinheiro dizendo que
esse  dia  vai  ficar  lembrado  no  nosso  municipio,  dia  20  de  novembro,  onde  sera
comemorado  o  dia   do   Pilar  do   preto,   pedindo   apoio   aos   colegas  vereadores.
Facultada a palavra. Vereador Luiz Carios Omena dizendo que teve oportunidade de
participar    desse    evento    organizado    pela    Secretaria    de    Assistencia    Social,
exatamente   no   dia   da   consciencia   negra,   deu   seu   apoio.   Nao   havendo   mais
pronunciamento,  a materia foi votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em
discussao e votagao o  Parecer n°.  021/2023  da  Comissao  de  Legislaeao,  Justice e
Redagao  Final,  ao  Projeto  de  Lei  n°.  005/2023  do  Poder  Executivo  e  passada  a
palav.ra  para  o  Relator,  vereador  Benedito  Barros  onde  disse  que  a  Comissao  se
reuniu e deu  parecer favofavel.  Facultada a  palavra.  Nao  havendo pronunciamento,
a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em  la discussao e la
votagao o Projeto de Lei n°. 005/2023 e passada a palavra para o vereador Henrique
Pinheiro dizendo que todos sabem  da  luta do  Pedrinho campedo e  sentimos  a  dor
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dos  pais,  sendo  muito  louvavel  essa  grande  homenagem  em  colocar seu  nome  no
CER  Ill.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Benedito  Barros  dizendo  que  nao  poderia
deixar  de  se  pronunciar  sobre  esse  Projeto  que  homenageia  o  Pedrinho  e  votafa
com  maior emogao  e  sentimento.   Vereador  Rafael  Lages  se  dizendo  emocionado
com essa homenagem e Pedrinho foi uma crianca exemplar, que tinha muito carisma
e lutou incansavelmente ate o tlltimo minuto e partiu sorrindo, deu seu voto favofavel.
Vereadora  Thais  Canuto  dizendo  ser com  muita  emogao que vota  nesse  Projeto  e
Pedrinho  foi  uma  crianga  que  passou  por esse  sofrimento,  com  o  coragao  puro  e
cheio  de  esperanca.  Vereadora  Neilza  Elias  dizendo  que  esse  Projeto  e  brilhante,
vindo do Executivo.  Quando Pedrinho adoeceu todos n6s sentimos e sofremos.  Deu
seu  voto  favofavel.  Vereador  Luiz  Carlos  Omena  deu  seu  apoio  a  essa  brilhante
homenagem.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia foi  votada  e  aprovada
por unanimidade, em  la votagao.  Foi colocado em discussao e votagao o Parecer n°.
022/2023 da Comissao de Legislacao,  Justiea e Redaeao Final e passada a palavra
para  o  Relator,  vereador  Benedito  Barros onde  disse  que  a  Comissao deu  parecer
favofavel.  Facultada  a  palavra.  Vereadora  Thais  Canuto  solicitando  que  o  Relator
explicasse  sobre  o  parecer,  pois  nao  se  pode  votar  sem  saber  do  que  se  trata.
Relator vereador Benedito Barros explicando que o parecer se trata do Projeto de Lei
n°.o06/2023.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e  aprovada
por  unanimidade.  Foi  colocado  em  la  discussao  e  la  votagao  o  Projeto  de  Lei  n°.
006/2023   do   Poder  Executivo   e   passada   a   palavra   para   o  vereador   Henrique
Pinheiro  pedindo  apoio  aos  colegas  vereadores  na  aprovacao  desse  importante
Projeto.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia foi  votada  e
aprovada  por unanimidade,  em  la votacao.  Foi  colocado em discussao e votagao o
Parecer n°.  023/2023 da Comissao de Legislagao,  Justice e Redagao Final,  sobre o
Projeto de  Lei n°.  008/2023 do  Poder Executivo e passada a palavra para o  Relator
vereador  Benedito  Barros  onde  disse  que  a  Comissao  se  reuniu  e  deu  parecer
favofavel.  Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento,  a mat6ria foi votada e
aprovada por unanimidade.  Foi colocado em discussao e votacao o Projeto de Lei n°.
008/2023 e passada a palavra para o vereador Henrique Pinheiro onde disse que se
sente honrado em defender esse Projeto, conheceu o Sr.  Rubens Cavalcante, foi ex-
prefeito de nosso municipio,  pai da  Provedora Lucinez,  do Rubinho e Lidiane.  Sendo
uma   das   honrarias   mais   importantes,   pedindo   apoio   aos   colegas   vereadores.
Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento,  a mat6ria foi votada e aprovada
por unanimidade.  Foi  colocado  em  discussao  e votacao  o  Parecer n°.  024/2023 da
Comissao   de   Legislagao,   Justice   e   Redagao   Final,   sobre   o   Projeto   de   Lei   n°.
001/2023  de  autoria  do  vereado.r  Luiz  Carl6s  Omena  e  passada  a  palavr.a  para  o-
Relator  vereador  Benedito  Barros  onde  disse  que  a  Comissao  se  reuniu  e  deu
parecer favofavel.  Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento,  a mat6ria foi
votada  e aprovada  por unanimidade.  Foi  colocado em  la discussao  e  la votagao  o
Projeto de  Lei  n°.  001/2023 e  passada a  palavra  para o autor,  vereador Luz  Carlos
Omena   pedindo  apoio  aos  colegas  vereadores   na  aprovagao  desse   importante
Projeto.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia foi  votada  e
aprovada por unanimidade em  la votaGao.   Nao havendo mais mat6rias para seremI    _   _  ___I_    __.  I_--,„.i--:-A^
discutidas e votadas na ordem do dia, nao houve assuntos gerais, em deeortencia da
I+r,.y'-_-r_'    _I._ .... ______   _   _
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sessao solene,  a  presente sessao ordinaria foi encemada e  para constar eu  ELANE
CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do  Legislativo,  lavrei  a  presente  ata  que
depois de  lida  e aprovada,  sera  assinada  pelo  Presidente e  1°  Secretario  da  Mesa

Sess6es  Vereador Ant6nio Aniceto  dos  Santos,  aos  30  dias  do

LAGES

iretora.  Sala  d
es de margo

RONNE ENRIQUE DO
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